



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

PORTARIA Nº 802, DE 23 DE JULHO DE 2021.

O PRÓ-REITOR EM EXERCÍCIO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais,

RESOLVE:

Retificar a Portaria PRPG Nº 789, de 19 de julho de 2021, que homologa o resultado final em ordem alfabética do Processo Seletivo para ingresso no segundo semestre letivo de 2021, referente ao Edital PRPG/UFLA Nº 28/2021 do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Agrícola.

Onde se lê:

Mestrado

Nome	Situação
BRUNA CAMPOS AMARAL	Selecionado

Doutorado

Nome completo	Situação
CÁSSIO HUMBERTO LIMA	Selecionado
MARIA CRISTINA DE SOUZA	Selecionado
SILVA MARIA FERNANDA ANTUNES	Selecionado

Leia-se:

Mestrado

Nome	Situação
BRUNA CAMPOS AMARAL	Selecionado

Doutorado

Nome	Situação
CÁSSIO HUMBERTO LIMA	Selecionado
MARIA CRISTINA DE SOUZA SILVA	Selecionado
MARIA FERNANDA ANTUNES COLLARES	Selecionado

Antonio Chaufun Júnior
Pró-Reitor em exercício de Pós-Graduação